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ВПЛИВ ПОКАЗНИКІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ НА 

ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

На сьогодні, в період розвитку ринкової економіки, коли 

конкуренція відіграє все значущу роль у діяльності підприємств 

більшості галузей, кожне управлінське рішення повинно бути 

обґрунтованим та виваженим. Основою прийняття управлінського 

рішення є складний аналітичний процес, який передбачає 

використання різноманітної інформації та даних. В залежності від тих 

чи інших потреб та можливостей отримання користувачами 

інформації, що необхідна для прийняття рішень, існують різні її 

джерела. Бухгалтерська фінансова звітність містить найбільший обсяг 

такої інформації.   

Метою дослідження є вивчення та узагальнення сукупності 

даних про фінансову звітність як чинника прийняття управлінських 

рішень. 

Фінансова звітність завжди займала особливе місце в управлінні 

підприємством так як вона є основним джерелом інформації про стан 

фінансово-господарської діяльності, на підставі якої приймаються 

управлінські рішення як і зовнішніми, так і внутрішніми 

користувачами інформації 2. 

В. Андрієнко у своїй наукові праць розглядає поняття 

«фінансова звітність» комплексно як «систему узагальнюючих 

показників обліку, структурованих у формі звітності, які надають 

користувачам інформацію про фін. стан, результати діяльності, рух 

грошових коштів та зміни у власному капіталі за звітний період 1. 

Фактично фінансова звітність відображає достовірну і повну 

інформацію про процеси (операції, події), які можуть впливати на 

прийняття управлінських рішень. Крім того, завдяки показникам цієї 

звітності можна дати обґрунтовану оцінку минулим, поточним і 

майбутнім господарським подіям. 

Тобто, саме показники фінансової звітності є джерелом 

управлінської діяльності, тому що система інформаційного 

забезпечення обґрунтування та прийняття рішень являє собою 

безперервний та цілеспрямований добір необхідних інформаційних 

показників, що використовуються для здійснення оцінки, аналізу, 

планування, а також підготовки відповідних управлінських рішень за 

всіма напрямками фінансово-господарської діяльності підприємства.  

Так, наприклад, Пархоменко В. у своїй роботі розглянув 
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систему інформаційного забезпечення обґрунтування і прийняття 

рішення за двома видами інформації: інформація, що характеризує 

зовнішнє середовище, яка включає статистичні фінансові показники, 

додаткову фінансову інформацію, регулятивно-інструктивну 

фінансову інформацію; інформація, що характеризує внутрішнє 

середовище. До неї відноситься бухгалтерська фінансова звітність, 

внутрішня бухгалтерська звітність, регулятивно-інструктивна 

фінансова інформація 3. 
Вищезазначена інформації визначає всю сукупність, яку 

використовує управлінець. І хоча фінансова звітність є частиною 

даних внутрішнього характеру, вона безпосередньо має вплив і зв’язок 

із зовнішнім середовищем через управлінські рішення, прийняті на 

основі фінансових показників. 

У процесі поточного та оперативного управління фінансовою 

діяльністю підприємства використовується внутрішня бухгалтерська 

звітність, показники якої характеризують склад і величину витрат, 

доходів і фінансових результатів окремих підрозділів підприємства. 

Формування системи показників внутрішньої бухгалтерської звітності 

здійснюється за даними бухгалтерського обліку 4. 

Вітчизняні підприємства, використовуючи фінансову звітність, 

розраховують основні аналітичні показники рентабельності активі, 

рентабельності власного капіталу, платоспроможності, фінансової 

незалежності, ділової активності, ринкової стійкості. 

Отже, фінансова звітність, ґрунтуючись на узагальнених даних 

бухгалтерського обліку, виступає ланкою зв’язку між підприємством із 

зовнішнім середовищем. Вона задовольняє вимоги щодо необхідного 

обсягу інформації, можливостей її засвоєння зовнішніми і внутрішніми 

користувачами та є підґрунтям всіх функцій управління 

підприємством. 
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